

Szczawno-Zdrój, 20.04.2017 r.

ZI.271.5-4.2017

#### WYKONAWCY WSZYSCY

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Dostawa energii elektrycznej do zapewnienia oświetlania ulic, placów, dróg i innych ciągów komunikacyjnych, fontann, monitoringu, obiektów sportowych, klatek schodowych oraz infrastruktury Parku Technologicznego, Teatru Zdrojowego i Szkoły Podstawowej

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia w dniu 14.04.2017 r. wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

1. Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego PPE:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedź:

Tak, udostępni.



2. Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że załącznikiem do poszczególnych umów będzie regulamin sprzedaży energii elektrycznej obowiązujący u Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość pod warunkiem, że zapisy regulaminu nie będą sprzeczne z umową, a w przypadku sprzeczności decydujące znaczenie będą miały zapisy umowy.

3. Wykonawca wnosi o wyjaśnienie czy poszczególne pełnomocnictwa wskazane w projekcie umowy zostaną udzielone zgodnie ze wzorami przedstawionymi przez wykonawcę, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą w postępowaniu?

Odpowiedź:

Wzór pełnomocnictwa załączony do umowy jest jej integralną częścią. Zamawiający dopuszcza możliwość nieistotnej modyfikacji treści pełnomocnictwa jeśli zajdzie taka konieczność lub wynikać to będzie z regulacji prawnych.

4. Wzór umowy par.7 ust. 11 Wykonawca wnosi o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem prawidłowa wystawiona faktura?

Odpowiedź:

Faktura, której adresatem jest Zamawiający i która dotyczy właściwego okresu rozliczeniowego.

5. Wzór umowy par.9 ust.4 lit. a Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów wzoru umowy poprzez wykreślenie punktu par.9 ust.4 lit. a ze względu na jego sprzeczność z postanowieniami art. 83 ustawy Prawo Upadłościowe i Naprawcze (Dz.U.2003.60.535).

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje umowę poprzez usunięcie zapisu umowy sprzecznego z przepisem art. 83 ustawy PUiN.

6. Wzór umowy par. 9 ust. 5 Wykonawca wnosi o doprecyzowanie z jakich przyczyn Zamawiający dopuszcza wypowiedzieć umowę z winy Wykonawcy?

Odpowiedź:

Przyczyny wypowiedzenia umowy zawarte są we wzorze umowy.

7. Wykonawca wnosi o wyjaśnienie czy dojdzie do pierwszej czy też kolejnej zmiany dostawcy energii elektrycznej dla poszczególnych POE?

Odpowiedź:

Będzie to pierwsza zmiana wykonawcy.

8. Czy Zamawiający wyraża zgodę na rozliczenie dostaw energii na podstawie szacunku w przypadku braku możliwości dokonania rozliczenia rzeczywistego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozliczanie na podstawie szacunku.

9. W związku z treścią odpowiedzi Zamawiającego udzielonych na pytania wykonawców nr 4 oraz nr 12 (dokument o znaku ZI.271.5-1.2017 z dnia 12.04.2017) jak również postanowieniami § 4 wzoru umowy wykonawca prosi o potwierdzenie czy w ramach zamówienia wykonawca ma świadczyć zarówno umowy sprzedaży energii oraz umowy kompleksowe, czy też same umowy sprzedaży energii? W ocenie Wykonawcy objęcie ramami postępowania obu ww. usług w sposób nieuprawniony wykluczałoby z kręgu potencjalnych wykonawców podmiotów zajmujących się wyłącznie sprzedażą samej energii, co w konsekwencji naruszałoby zasady uczciwej konkurencji wyrażone w ustawie PZP.

Odpowiedź:

Usługa obejmuje tylko sprzedaż energii.

10. III. OPZ 2. pkt 3.

Uzyskania w razie potrzeby od dotychczasowego sprzedawcy informacji o numerze, dacie zawarcia, terminie obowiązywania i okresie wypowiedzenia dotychczas obowiązującej umowy sprzedaży energii elektrycznej i świadczenia usług dystrybucji bądź umowy sprzedaży energii elektrycznej. Wykonawca prosi o udzielenie informacji w otwartej procedurze. Aktualnie bez tej informacji w zasadzie niemożliwe będzie dokonanie kalkulacji. Wykonawcy nie mają wiedzy od kiedy rozpoczynamy sprzedaż.

Odpowiedź:

Zamawiający aneksował umowę kompleksową dostawę energii elektrycznej. Miejska Szkoła Podstawowa ma zawartą umowę lojalnościową do 31.12.2017 r. a Teatr Zdrojowy umowę na czas nieokreślony.

11. Wzór umowy §5 pkt 2 a)

a) pełnienia funkcji podmiotu odpowiedzialnego za bilansowanie handlowe w zakresie sprzedaży energii elektrycznej w ramach niniejszej umowy. Koszty wynikające z dokonania bilansowania uwzględnione są w cenie energii elektrycznej. Tym samym Wykonawca zwalnia Zamawiającego z wszelkich kosztów i obowiązków związanych z bilansowaniem handlowym,

Wykonawca informuje, że rolę podmiotu odpowiedzialnego za bilansowanie pełni PAK Volt. Wykonawca nie wykonuje tego samodzielnie.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez modyfikacji.

12. Wzór umowy §6 pkt 2

Wykonawca uwzględni należną Zamawiającemu bonifikatę w fakturze wystawionej za okres rozliczeniowy, którego dotyczy bonifikata, a jeżeli nie jest to możliwe z przyczyn, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności, najpóźniej w fakturze za następny, bezpośrednio przypadający okres rozliczeniowy, w stosunku do okresu rozliczeniowego, którego dotyczy bonifikata

Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu z umowy. Zapis jest niemożliwy do realizacji w taki sposób. Wykonawca nie może odliczyć kary z faktury.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez modyfikacji.

13. Wzór umowy §7 pkt 7

3. Podstawę do rozliczeń finansowych za łączną ilość energii sprzedanej Zamawiającemu na mocy niniejszej umowy stanowić będzie iloczyn ceny jednostkowej, o której mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu, oraz ilość faktycznie zużytej energii w danym okresie rozliczeniowym, w punktach poboru energii określonych w załączniku nr 1 do niniejszej umowy, zliczanej na podstawie odczytów wskazań urządzeń pomiarowych zainstalowanych w układach pomiarowo - rozliczeniowych dokonywanych i dostarczanych Wykonawcy przez OSD przy uwzględnieniu postanowień § 2 niniejszej umowy. W przypadku nie otrzymania danych pomiarowych przez Wykonawcę od OSD, Zamawiający dopuszcza przekazanie Wykonawcy informacji na temat zużycia energii elektrycznej, na podstawie otrzymanych od OSD faktur za usługę dystrybucji energii elektrycznej w danym okresie rozliczeniowym do ppe Zamawiającego w celu wystawienia faktury rozliczeniowej. Jeżeli dane pomiarowe otrzymane przez Wykonawcę od OSD okażą się niepoprawne (zaburzone), wówczas Wykonawca zobowiązany jest wystąpić do OSD w celu otrzymania poprawnych danych pomiarowych.

Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu z umowy lub modyfikację. Wykonawca wystawia faktury wyłącznie na podstawie danych przekazywanych przez OSD na PWI. Wykonawca nie może wpisać orientacyjnych danych do fakturowania, na podstawie danych na fakturach dystrybucyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez modyfikacji.

14. Wzór umowy §7 pkt 11

10. Wynagrodzenie płatne będzie przez Zamawiającego w terminie do 30 dni od wystawienia faktury przez Wykonawcę, jednak prawidłowo wystawiona przez Wykonawcę pod względem formalnym i merytorycznym faktura winna dotrzeć do Zamawiającego najpóźniej na 21 dni przed terminem płatności, na numer rachunku bankowego wskazany przez Wykonawcę na fakturze. W razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany na fakturze VAT zostanie automatycznie przedłużony o czas opóźnienia. Za dzień zapłaty uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek bankowy Wykonawcy.

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu. Termin płatności powinien być ustalony na x dni od wystawienia faktury, inaczej Wykonawca nie ma możliwości ustalić daty, od której może naliczać odsetki

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez modyfikacji dlatego, że bardzo często dochodzi do sytuacji, że faktury wpływają do Zamawiającego w terminie albo po upływie terminu płatności.

15. Wzór umowy §8 pkt 1

a) Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną za nieterminowe przesłanie zestawienia, o którym mowa w §5 ust. 2 lit l, w wysokości 15,00 zł za każdy dzień zwłoki w przekazaniu zestawienia, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną za nieterminowe przesłanie zestawienia, o którym mowa w §5 ust. 2 lit g, w wysokości 15,00 zł za każdy dzień zwłoki  
Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu lub jego modyfikację. Wysokość kary jest na rażąco wysokim poziomie.

Odpowiedź:

Zamawiający odrzuca wniosek Wykonawcy i pozostawia zapis bez modyfikacji. Kary umowne zawarte w umowie są zabezpieczeniem dla Zamawiającego oraz dla Wykonawcy.



16. Wzór umowy §12 pkt 5

1. Po skutecznym procesie zmiany Sprzedawcy, w trakcie trwania Zamówienia jeśli zajdzie taka potrzeba Wykonawca jest zobowiązany do złożenia pisemnego wniosku do właściwego OSD o zmianę grup taryfowych dla poszczególnych obiektów Zamawiającego, zgodnie z załączonym do niniejszej umowy pełnomocnictwem, dla których zostały spełnione techniczne warunki, aby taką zmianę można było zastosować.

Wykonawca informuje i wnosi o zmianę zapisu, zmiany taryf w OSD powinny być dokonywane przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez modyfikacji.

17. Wykonawca wnosi i prosi Zamawiającego o przesunięcie terminu składania ofert o 7 dni.

Odpowiedź:

Zmieniono termin składania ofert na dzień 27.04.2017 r.

18. Wykonawca wnosi i prosi Zamawiającego o dopuszczenie złożenia oferty również za pośrednictwem poczty elektronicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert za pośrednictwem poczty elektronicznej.

  
BURMISTRZ  
Szczawna-Zdrój  
  
Marek Fedoruk